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Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No:1)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No:21) 

01.03.2023 tarihli ve 32119 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanmıştır.  

Bu Tebliğde;  

-Nakdi sermaye artışlarının yurt dışından getirilen nakitle karşılanan kısmı için söz konusu indirim 

oranının %75 olarak uygulanmasına,  

-Nakdi sermaye artışından kaynaklanan faiz indirimden beş hesap dönemi boyunca yararlanmaya, -

5/7/2022 tarihinden itibaren veya bu tarihten önce yapılan sermaye artırımları için nakdi sermaye 

artışından kaynaklanan faiz indirimden yararlanmaya,  

-İstanbul Finans Merkezi Bölgesinde faaliyette bulunan kurumların elde ettikleri kazançların indirim 

konusu yapılmasına,  

-Sermaye azaltımında vergilemeye,  

-Sermaye azaltımına konu edilebilecek sermaye unsurlarına, 

-Öz sermaye kalemlerinin sermayeye eklendiği tarihten itibaren beş tam yıl geçtikten sonra veya beş 

tam yıl geçmeden kurumlar tarafından sermaye azaltılmasına,  

-Öz sermaye unsurlarının sermayeye ilave edilme tarihine göre sermaye azaltımında öncelik 

durumuna,  

-Geçmiş yıl zararlarının mahsubu suretiyle sermaye azaltımına,  

-Devir ve bölünme işlemleri nedeniyle sermaye azaltılmasına ilişkin açıklamalara yer verilmiştir. 

 

Söz konusu tebliğe aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No:1)'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No:21) 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 
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 KONU : Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No:1)’nde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Tebliği (Seri No:21) yayınlanmıştır. 
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